



市区专版

许昌日报
魏都区教体局
东城区教育局
开发区法制与社会服务局
示范区社会事务管理中心
联合主办

大事趣事



湖南衡阳初三女孩熊思琦患有先天性肌无力不能独立行走，同学熊莎莎坚持三年每天背她上下课。



2023年世界泳联跳水世界杯西安站4月16日在西安奥体中心游泳跳水馆落幕，包括金牌的中国队共收获9金2银，位列奖牌榜第一。

截至目前，神舟十五号航天员乘组已完成四次出舱活动，刷新中国航天员单个乘组出舱活动纪录。



近日，广西发现中国岩溶地区最高树，高度达724米。

(晨小)

拔河比赛

许昌第一外国语实验小学 四(2)班 范潇然

阳春三月，万物复苏，到处一片生机勃发的景象。我们学校的操场上人声鼎沸，原来是四年级同学在举行拔河比赛。

很快轮到我们班队员上场了。“双方拿绳，准备！”裁判员一声令下，比赛正式拉开了序幕。

双方队员紧握绳子，双眼目视前方，身体后倒，双脚像柱子一样扎在地上。作为拉拉队的我们紧张地盯着绳子中间的“红布条”，高喊着：“四(2)班加油！四(2)班必胜！”

“嘟！”随着一声哨响，双方队员同时发力，我方大将邢奕名像猛虎一样大吼一声，对方坚持不住，节节败退，红绳过线，我们旗开得胜！

很快进入决赛环节，这次的对手不可小觑。又是一声哨响，只见对方队员鼓足了劲儿，一只脚挨着一只脚，身体用力

往后倾斜，几乎全都坐在了地上。双方僵持不下，绳子中间的“红布条”一会儿移动到这边，一会儿移动到那边。双方拉拉队队员的眼睛也随着红布条移动。

此刻，比赛进入关键时刻，双方拉拉队的加油声一阵高过一阵。为了赢得最后的胜利，我方队员采用智取，只见最前端的“大将”邢奕名先假装体力不支，对手见状果断起身，在这一瞬间，我方队员迅速发力，对手反应不及，“红布条”过线，最终我班获得了胜利！同学们激动地抱在一起欢呼着，蹦跳着，一起庆祝最后的胜利！

这次拔河比赛，让我理解了，团结就是力量，坚持就会胜利的真谛！以后无论遇到什么困难，我们都要团结一致，坚持到最后！

(辅导老师 杨显)

我的乐园

许昌双语实验小学 四(3)班 曹乐祺

草丛是昆虫的乐园，天空是小鸟的乐园，小河是鱼虾的乐园，我的家是我的乐园。

来到二楼平台，映入眼帘的是一个老式缝纫机，紧接着是一片比较空旷的平地，上面有时候会晒辣椒、玉米、大豆等。楼顶还有一个凉棚，棚边和柱子上都围了一圈彩灯，红的、绿的、蓝的、紫的……衣服也是在这里晒的。这里还有我小时候玩的小车呢！

每次奶奶一出门，我和姐姐便会放下笔，像冲破囚笼的小鸟一样飞奔上楼，去玩小车。我们一人一个小车子开始比赛，最终我的姐姐赢了。接着，我们

又玩了过家家，我来炒菜给姐姐吃，姐姐也装模作样地点评我的菜，“这个少加点油”“那个多加点肉。”

晚上，我们在地上铺着凉席，坐在上面。看彩灯，数星星，谈一谈心，讲讲笑话，直到睡着。第二天我们会在上面读书，说是读书，还不如说是在上面玩呢！有时候我们会把弟弟抱上来，和他一起玩儿，看着他可爱的小脸蛋，别提有多治愈了。

我爱这个独一无二，带给我无尽快乐的乐园。

(辅导老师 韩真真)

猫趣

许昌理达实验学校 五(1)班 周钰岚依

它有一身乌黑光亮的绒毛，摸起来有一种滑腻的感觉。它还有一双大大的眼睛，水灵灵的，在阳光下发出一闪一闪的光芒。它还有一张小巧的嘴巴，可贪吃了，而且只吃肉，嘴巴下面是一个黑黑的小鼻子。第一眼看到它时，我就觉得有一种力量穿透着我！我不由得对这个小家伙产生了浓浓的兴趣，看着它在家里跑来跑去，跳上跳下，真是有趣极了！它就是我家的小猫。

这只猫与老舍笔下的那只既可爱又古怪的猫相比也毫不逊色！它高兴不高兴都要用身子往你身上蹭，还不停地在你的脚边转悠。它的叫声长短不同，

粗细不一，变化多端。一会“喵呜！喵呜”，一会“嗷呜！嗷呜”，听着又可爱又治愈。

它什么都怕，时常躲在角落里。但是它又很勇猛，无论是老鼠还是人，它总想斗一斗！突然走到它身边，它会跑开去了，然后一个反冲，把来人吓一跳，时刻保持警惕性。我喜欢抓住它的脖子，轻轻拍拍它的背，它起初是睁大眼睛看着我，慢慢的，它眯着眼睛，好像在享受我的爱抚。

啊！我家的小猫也太可爱了，你们想不想养一只呢？

(辅导老师 薛华)

放风筝

许昌五女店实验学校 三(5)班 刘欣然

星期天，天气晴朗、阳光明媚，小明和他的爸爸、妈妈、弟弟、妹妹一起去放风筝。

小明拿的是自己最喜欢的燕子图案的风筝。他先把风筝用木杆弄好，再把线和风筝支起来。小明迫不及待地开始放风筝，他让弟弟拿着风筝，自己拿着线，一边跑一边说：“快快！马上要飞起来了。”妹妹拿着蝴蝶图案的风筝一起跑，最后风筝飞得越来越高，爸爸和

妈妈看到这一幕，感受到了孩子们的开心，欣慰地笑了起来。

最后，弟弟帮助妹妹把她的蝴蝶风筝也飞上了天空，蓝蓝的天空中飘着几个小云朵，和许多不同图案的风筝在天空飞来飞去，有的是燕子，有的是蝴蝶，有的是小鱼……

最后，大家一起快快乐乐、开开心心地回家了。

(辅导老师 惠珂)

春

许昌宇华实验学校 二(2)班 王嘉瑞

清晨，太阳公公早早地起床。柳芽从枝条中钻出来，伸了一个懒腰。桃花红着脸，笑眯眯地唱着歌。小燕子也在天空中嬉戏打闹。小朋友们在田野上，自由自在地玩耍。他们有的踢毽子，有的跳绳，还有在放风筝，玩得不亦乐乎！

我喜欢春天。我也会深深牢记：一年之计在于春，把握好时间，好好学习。

(辅导老师 靳培培)

春天真美

民办许昌建安初级中学
四(3)班 韩俊艺

春天，真美！

校园里，欢快的鸟儿，唱着歌跳着舞。洁白的牡丹花，露出了美丽的笑脸。金黄的迎春花，热闹地交谈着。挺立的白杨树，迎风招手！

春天，真美！

火红的太阳对你微笑，枝头的小鸟为你唱歌，高大的柳树对你招手，清澈的小溪为你舞蹈，到处都是生机勃勃，欣欣向荣！

(辅导老师 张亚军)

让纸屑跳舞

许昌市文峰学校 三(1)班 王昀汐

今天，我们在老师的指导下做了让纸屑跳舞的小实验。

首先要准备好材料：一把塑料直尺、小纸屑和一块毛面布料。接着用直尺在毛面布料上摩擦一分钟左右，最后把摩擦过的尺子移到纸屑上方轻轻地晃动，纸屑如果跟着尺子左右晃动，就说明实验成功了。

我迫不及待地开始做起了实验，心里想着我一定能让纸屑“跳舞”。可是我却失败了，我连忙去问了老师，老师说是因为我摩擦时间太短了。于是，我再次摩擦尺子，然后小心翼翼地把尺子移到纸屑上方，“哇！纸屑跳起舞来了！”我兴奋地大叫起来。老师告诉我们这就是摩擦起电的原理。

今天的实验可真有趣啊！

(辅导老师 刘小玉)

雷锋



许昌市阳光私立学校 六年级 张佳倩
(辅导老师 蒋明源)